



主持人:梅剑飞

80后
摩羯座,文科出身,
写有作品若干。从
事编辑工作。

QQ:1301100812
博客:<http://blog.dsqq.cn/?mffia>
欢迎发邮件交流:mffia@126.com

爱周刊“情感倾诉”热线:
13675161789

亲爱的朋友,您是否有一份难以释怀的情感记忆?亲身经历过的、正在发生的,可能有平淡、有悲伤、有甜美,有些事可以让更多的人来分享这份感动或感伤。

每天上午9点到晚上10点为您真情守候。同时为您开通:

邮箱:lovezhoukan@126.com
QQ群:61629833

上期互动

大叔是个骗子吧?

故事梗概:2010年10月10日,中保早早地起床,“今天是小朋友的生日,我去给宝贝买礼物。”小曼懒洋洋地半睁着眼,“再睡会呗……”中保没回应小曼,他“砰”的一声带上门。接着,他消失了。要给我买礼物的大叔,从此消失在茫茫人海。

网友杨仕青:
静静地来,又静静地走,看来大叔一定有说不出来的“苦衷”。哈哈,大叔是个骗子吧?

网友xtc:
你的这个大叔,一看就是个骗子。

■专家发言

南京晓然心理咨询中心专家吴晓:

显然“像兄长、父亲”的中保对小曼来说是很大的满足。这种情感上的满足遮住了理智的眼睛,情愿“独自等待”。当中保在小曼面前隐藏起自身的某些真实状况时,从另一个视角我们也能看到中保显然清楚自己的行为是否恰当。最终,他悄然离开了。也许时间能帮助小曼慢慢回归理性,走进现实。

爱情不光只有感性的一面

故事梗概:和大学恋人亚伟分手后,丽琴沉寂很久,最终突然和永元闪婚。闪婚后的永元要实行AA制,还不准丽琴过问他的私人空间,“我回家太晚,说明我有事;我的手机,没有我的允许,你不得擅自偷看。我也会尊重你,涉及个人的爱好,我们各玩各的,互相尊重。”

网友仕青:
用闪婚来弥补失去爱情的苦楚,换来的只是另一杯苦酒,生活AA制本没有错,若感情也AA制了那就是大问题了。

■专家发言

南京晓然心理咨询中心专家吴晓:

可以感到,丽琴始终把自己当成了一个“受害者”。首先,她是亚伟“有心的”异地恋的受害者;其次,她是永元“不男人的”AA制的受害者。而这一切皆是丽琴自己选择。她在熟悉、安全的环境和爱情之中选择了前者;同时相亲时也在长期的观察和短期的心灵感应中选择了后者。所以,在某种程度上,永元是一个把丽琴从自闭中带出来的“拯救者”,但是到了后来他成为了一个让原则重于感情的“迫害者”。要解决这个问题,丽琴必须得走出被害者的情绪,用自己的理性和力量去保护自己在家庭中的利益。爱情不光只有感性的一面,通常它也意味着协商和妥协。

更多内容详见 love.dsqq.cn 情流感

倾诉人:海风 30岁 时间:11月7日 地点:新街口置地广场 记录:爱周刊记者 梅剑飞

本版故事为主人公真实经历,为保护当事人隐私,已在细节上做技术处理,文中人物皆为化名,请勿对号入座

爱的抉择 辜负你,还是伤害她



人物:海风 晓青 楠楠

关键词:抉择

主题:楠楠说:“慢慢来,做任何事都有过程。有的事,急不得。记住我的话,我的世界,只有你!我等你……”我回到或许即将分散的家中,晓青和楠楠一样,面容枯萎,死气沉沉。晓青横竖只有一句话:“你要真和我离婚,我死给你看。”

排了工作,使我当初能在南京立足。

晓青爱我,我不否认。我对她,是感激,和爱情无关。因为我长得帅,她对我看得很紧。

去年秋天,我去山东出差,陪领导办事。

晓青一天给我打有三十个电话,随时问我行踪。

我说:“拜托,我和领导在一起,你还能考虑我的处境?”“我不管,哪怕你和玉皇大帝在一起,我必须要掌握你的一举一动。”

当着领导的面,电话中,我和晓青大吵,“在南京,你盯着我。出远门,你还是要控制我。

成何体统!一天天的,你累不累。”搞得领导最终把我给批评了,弄得我两头受气。

我的手机话单,晓青全给打印出来,逐

个分析,她若怀疑哪个号码“不对劲”,非得逼我给个解释,“你自己承认,要是欺骗我,后果不堪设想。”“我承认什么?”我火冒三丈。

晓青说我心里有鬼,“你急,你急说明你心虚,”她倒是先哭出声。她的父母不问缘由,

她女儿表面上受了委屈,他们劈头盖脸训斥我,根本不从我的角度看待问题。

太累了!我曾努力过,想和晓青积累一

点感情。我们吵吵闹闹,结婚四年,有了孩子

后,不绝于耳的嘈杂声依旧如火如荼。

2010年4月底,我老家的姐姐买房,资金

不足。姐姐来南京找我,希望我能借点。我准

备了四万元钱,给姐姐之前,还天真地去和

晓青商量。家庭过日子,凡事多个老婆商议,

天经地义。“你这是和我商量吗?”晓青嘀

咕,“钱都要拿出去了,才和我说。你把我当

成什么了?”“我这不是来向你请示了么!”

我强压着心底的火。

“你给我听好了,你现在拥有的一切,是

怎么得到的。”晓青说,“你资助给老家的

钱,源源不断。今天三千,明天八千。有完没

完,噢,一出手又是四万。你是开银行的?”

“我……我姐那不是缺钱吗,急用钱。”我软

下来,深情凝望晓青,渴望她能体谅我,“你

不懂缺钱的急,行行好,行么?”

“给两万,四万太多了。”晓青不依不饶,

“她要是不还,岂不是亏大了。往你老家

拿去的钱,大都有去无回。都以为我们有钱,

又不是天上掉下来的。”

“两万不够,我……”“你什么你,就两

万,你敢拿四万,我们离婚。”

我摔门而出。晓青大哭大叫,骂我:“你这没良心的……”

我交给姐姐四万。晓青不让我进家门。勉强迈进家门,晓青闹起分居,要我睡客房。睡客房也好,我耳根清净不少,还能和楠楠互诉衷肠。

我到宾馆看楠楠 她神情迷离憔悴许多

“你要是接受我,我愿意跟着你。”善解人意的楠楠,有老婆晓青身上所不具备的女人气息。

我下决心和晓青离婚,我能抛弃现在的所有。“跟你一块,睡觉都踏实。很幸福,很多地方,我不知该怎么说,你是好女人,我就是死,也要和你在一起!”我没有骗楠楠,肺腑之言,溢于言表,我脸上洋溢着满足,那是幸福才有的踏实。

楠楠对我的依赖与日俱增,我承诺,等我处理好离婚琐事,“我陪你到老。”

2010年9月,楠楠先离婚了。她辞职离开苏州,带着一些行李,来到南京,在我家附近的一个宾馆住下。“我住下了,等你。”楠楠给我打电话,她颤抖的嗓音让我心疼,她对我的信任,超越了世俗所有的束缚。

我和晓青摊牌。晓青为自己的过去懊悔,“老公,别离婚,那是我信口开河,你明白,我不是真要离婚。”“是不是真要离婚,你比我清楚。”我有意刁难晓青,“是你不想和我过,而不是我有了外遇才离婚。你别颠倒主次!”

“那个女人,你爱她什么?”晓青也有可怜巴巴的一面,她的骄横不见了。我说:“她能为我牺牲,牺牲很多很多。她离婚了,一个人到南京,住下来等我。为了我,她什么都可以放弃。”

“这女人真是太随便了,傻啦吧唧的今天要跟你,明天她也会跟别人。”“胡说八道!她不是随便的女人!”

晓青动员亲属,大家都来劝我。我的家人也说我糊涂,“你要是敢离婚,我们就不认你。”晓青一会吃安眠药,一会要跳楼,威胁我,“你要是执意离婚,我死给你看。”我逼晓青签字,她突然抓来一把药丸,哭哭啼啼吞下。

我到宾馆看楠楠,她憔悴许多,神情迷离,楠楠说:“慢慢来,做任何事都有过程。有的事,急不得。记住我的话,我的世界,只有你!我等你……”

“我死都不可能辜负你,你放心。”回忆这一路走来,我和楠楠外出游玩的那些天,我们亲密无间,欢声笑语不断。夜里,我们抵足而眠,我们能够同时睁开眼,看着自己,正和对方温情相拥,我们喜悦,紧贴彼此,久久不愿松手。

回到或许即将分散的家中,晓青和楠楠一样,面容枯萎,死气沉沉。晓青横竖只有一句话:“你要真和我离婚,我死给你看。”

楠楠轻轻依偎我 我帮她脱去外套

和我同龄的楠楠,她的出现,像春雨滋润干涸的土地,我看到了生活的光亮。

楠楠看了我的博客,和我成为朋友。上网时,我们用QQ聊天;下线后,我们互发短信,聊着说不尽的话题。

我写博客,记述自己的空虚,疑惑我所选择的婚姻,究竟给我带来了什么。楠楠安慰我,鼓励我。我曾以为,没有人能理解我内心的孤独,楠楠说她懂,“我能读懂你的无奈。”

第一次给楠楠打电话,我的心很慌,“你好!”楠楠的嗓音细腻,微弱而谨慎。“你别把自己写得那么哀怨,让人看了心疼。”她的声音很好听,温柔至极,仿佛来自天上,悠远而恬淡,“你就遇不到什么开心的事?”

“遇到你,是我最开心的事。”我的心里话,“什么时候见见吧?”我想见楠楠,不同于通俗意义上的网友见面。

楠楠从苏州来到南京,我在火车站出口等她,她到出站口,老远对我挥手。“这么多人,咋能一眼看到我?”我仔细观察楠楠,她是那种典型的江南女子,清丽而安静,大大的眼睛,眼睛红红的。漫步到玄武湖边,我问楠楠,“在火车上流泪了?”“都被你看出来了。”楠楠低头,“不好意思。”风掀起她轻盈的头发,她的长发像水边的垂柳,随风舞动。

天黑前,我们在狮子桥简单吃点饭。天黑了,我拉着楠楠的手,漫无目的地走着,走到山西路。楠楠说累了,“走不动了。”“那住下吧……我看看哪个宾馆……”我不忍心以开房的名义去占楠楠便宜什么的,在我眼里,和女网友去开房,那不是君子所为。而此刻,疲惫的楠楠需要休息。我走进一家宾馆。不一会,按照我的指示,楠楠紧随而来。

2010年5月的南京,不冷不热。宾馆的房间里,楠楠轻轻依偎我。我帮她脱去外套,她坐沙发上,盯着电视发呆。我去烧水,楠楠说我是好男人,“你应该有一个幸福的家,你不应该整天忧心忡忡……”

我端着热水,递到楠楠面前,楠楠的眼泪刷地下来了,她是善良的女人,她的眼泪包含着对我的怜悯吗?我想,还有其他。我细心地抱着楠楠,她断断续续地讲述着自己的婚姻不幸,她和老公没有一点感情,“他要是像你这样,多好!”“她要是像你这样,多好!”我和楠楠目光碰撞,刹那间,我的眼泪也夺眶而出。

因为我长得帅 老婆对我看得很紧

老婆晓青正和我冷战,她一直看不起我。我承认,她帮过我很多,比如她家帮我安

[爱周刊问] A.这几年,你就没有尝试和晓青从根本上修复关系吗?你当初娶她,只是单纯的为了在南京立足?
B.现在这样的局面,这两个女人都爱你,你的迷惑是如何选择?读者朋友,如有主意,帮帮他吧!

您对今天的倾诉如果有话要说,请登录 love.dsqq.cn 进“情流感”在对应帖子后留言,我们将择优刊登。感情的事也请过来发帖。